



МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ

УКРАЇНСЬКИЙ ВЕТЕРАНСЬКИЙ ФОНД

(УВФ)

провулок Музейний, 12, м. Київ, 01001, тел.+380-98-009-48-72

е-mail: info@veteranfund.mva.gov.ua

ЄДРПОУ 44565396

НАКАЗ

__ .07. 2023

Київ

№- О/Д

Про затвердження персонального складу Експертної ради бюджетної установи “Український ветеранський фонд”

З метою реалізації Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для функціонування Українського ветеранського фонду, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 256 та відповідно до вимог Положення про Експертні ради бюджетної установи “Український ветеранський фонд”, погодженого Міністерством у справах ветеранів України 14 березня 2023 року за № 2070/1.1./3.2-23 та затвердженого рішенням Наглядової ради від 20 березня 2023 року № 4, на підставі протоколу засідання Комісії з добору експертів до Експертних рад Українського ветеранського фонду за відкритою конкурсною програмою “Варто: підтримка ветеранського бізнесу ” від 17 червня 2023 року

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити персональний склад Експертної ради бюджетної установи “Український ветеранський фонд” для відкритої конкурсної програми “ Варто: підтримка ветеранського бізнесу ” у складі:

МАГАЛЕЦЬКИЙ Андрій Володимирович;

ГЕРАЩЕНКО Олексій Леонідович;

ЗВЯГІНЦЕВ Сергій Іванович.

1.1. Зарахувати до резерву експертів Експертної ради бюджетної установи “Український ветеранський фонд” для відкритої конкурсної програми “ Варто: підтримка ветеранського бізнесу ”:

САГУН Сергій Сергійович;

КОТЕНКО Тетяна Миколаївна;

КОТ Марія Анатоліївна.

2. Начальнику юридичного відділу забезпечити укладання цивільно-правових договорів із зазначеними у пункті 1 цього наказу експертами.

3. Начальнику відділу інформаційно-комп'ютерного забезпечення забезпечити опублікування, не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з дня видання, цього наказу, його розміщення на офіційному веб-сайті Фонду (у разі відсутності веб-сайту Фонду - на офіційному веб-сайті Міністерства у справах ветеранів України).

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Виконавчий директор

Наталія КАЛМИКОВА